

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" (скорочено ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика АЗС

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ : **44800308**

Популярне резюме:

Юридична адреса суб'єкта господарювання: 43023, Україна, Волинська обл., Луцький р-н, місто Луцьк, вулиця Яремчука Назарія, будинок, 1

Контактний номер телефона +38 (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua

Місце розташування АЗС: 25031, Україна, Кіровоградська область, місто Кропивницький, вулиця Героїв України, 22-б.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об'єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017 діяльність АЗС належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно зі ст.3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" ч.3 пункт 4 (*поверхнєве та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 м² і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 м³ і більше*).

Підприємством проведено процедуру Оцінки впливу на довкілля та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності "Капітальний ремонт АЗС з розміщенням додаткового обладнання для заправлення автомобілів скрапленним вуглеводневим газом (СВГ) за адресою: Кіровоградська область, місто Кропивницький (місто Кіровоград), вулиця Героїв України (вулиця Героїв Сталінграда), 22-б" виданий Департаментом екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації від 3.02.2025 року за № 04.2/7010/1.

Сфера діяльності ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" на майданчику АЗС за КВЕД є: Роздрібна торгівля паливом.

Для зберігання світлих нафтопродуктів на АЗС використовується 4 підземних резервуара V -25м³. Заправка автомобілів здійснюється через дві чотирьохпродуктні паливно роздавальні колонки та одну колонку для швидкісної подачі палива (сателіт).

Зберігання скрапленого вуглеводневого газу (СВГ (пропан-бутан)) передбачено в одному окремому надземному резервуарі V -9,9м³. На АГЗП встановлена одна ГРК.

Річне обертання палива на АЗС складає – бензин А-95 – 875м³; бензин Mustang А-95 – 245м³; дизельне пальне – 1400м³; паливо дизельне Mustang – 105м³, СВГ-1575 м³.

В разі аварійного відключення електроенергії для поновлення роботи об'єкту використовується Дизельгенератор GRENN POWER GP33 24 кВт.

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 15 шт.

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Азоту діоксид - 0,01 т/рік; Ангідрид сірчистий - 0,001 т/рік; Вуглецю оксид - 0,0004 т/рік; Бутан - 0,06409 т/рік; Етантіол (етилмеркаптан) - 0,000001162 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) - 0,5545 т/рік; Вуглеводні насичені С₁₂-С₁₉ (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,0314209 т/рік; Речовини у вигляді твердих суспендованих часток

недиференційованих за складом - 0,00002 т/рік; Пропан - 0,0841 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,0005 т/рік; Вуглецю діоксид - 0,71 т/рік. Залпові джерела викидів відсутні.

На АЗС відсутні виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об'єктів третьої групи.

Підприємством розроблені та запроваджуються Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ та Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва не плануються. Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи щодо обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди № 309 від 27.06.2006.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , e-mail: ekologkr2019@gmail.com.